



Carta de menús Los Gallos Restaurant

https://carta.menu
Blvd. Kukulcan Km. 18.5, Cancun 77500, Mexico, Cancún
(+52)9988489000 - http://www.crownparadise.com/cancun/club/restaurantes/en/







En esta página de inicio encontrarás el menú completo Los Gallos Restaurant de Cancún. Actualmente hay 19 menús y bebidas disponibles. Para **ofertas estacionales o semanales** por favor contacta directamente con el propietario del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. ¿Estás buscando pudín? En Los Gallos Restaurant encontrarás <u>mágicos postres</u> que seguro saciarán tus antojos, muchos clientes se emocionan también especialmente por la **variada, deliciosa cocina mexicana**.

Carta de menús Los Gallos Restaurant



Postres

HELADO DE FRESA

Platos principales

QUESADILLAS

Snacks

PAPAS FRITAS

Salsas

GUACAMOLE

Oferta de almuerzo - asiático

VERDURA

Classic sandwiches

EL VEGETARIANO

Omelette

TORTILLA

Mexikanische hauptgerichte

FAJITAS

Imbis&co

ME LO PIDO

Slushes

CAL

Drinks

BEBIDAS

Soups & Camp; amp; caldos

SOPA DE TORTILLA

Sopas y potages

SOPA DE POLLO

Restaurant category

POSTRE

MEXICANO

Los platos se preparan con estos ingredientes

POLLO

CARNE DE RES

Este tipo de platos se sirven

SOPA

PAN

Carta de menús Los Gallos Restaurant



Los Gallos Restaurant

Blvd. Kukulcan Km. 18.5, Cancun 77500, Mexico, Cancún

Horario de apertura:

